

В Ашхабаде состоялась встреча с представителем руководства китайской компании CNPC

Советник президента Туркменистана по нефтегазовым вопросам Аширмурат Беглиев 28 мая провел встречу с руководителем филиала китайской нефтегазовой компании CNPC в Туркменистане Чен Хайлуном. Об этом сообщила электронная газета [**«Туркменистан: Золотой век»**](#).

Встреча, в которой также участвовал глава китайской дипломатической миссии в Туркменистане Цянь Найчэн, посвящалась вопросам сотрудничества в газовой сфере.

Стороны отметили, что укреплению туркмено-китайского партнерства на всех направлениях придается важное значение на самом высоком уровне, и выразили признательность главам обоих государств за созданные возможности для развития взаимоотношений.

Участники встречи обменялись мнениями по выполнению достигнутых ранее договоренностей и о возможностях дальнейшего наращивания туркмено-китайского сотрудничества в газовой отрасли.

Состоялось обсуждение перспектив наращивания мощностей добывающей и перерабатывающей отраслей, вопросов диверсификации маршрутов экспорта туркменского газа и реализации второй очереди освоения газового месторождения «Галкыныш».